

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Старооскольца, который избил сожительницу, причинив тяжкий вред здоровью.

Органами предварительного расследования мужчина обвинялся в том, что в начале марта 2024 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в квартиру по месту жительства, где находилась его сожительница. Между ними возник конфликт в виду того, что у сожительницы находился единственный комплект ключей и она долго открывала квартиру, не видела звонков телефона. Подойдя к лежащей сожительнице, он стащил ее на пол и нанес не менее 10 ударов кулаками рук и ногами по туловищу, голове. От полученных ударов возникли ссадины и многочисленные переломы ребер, повлекшие тяжкий вред здоровью.

В ходе судебного следствия государственным обвинителем было оглашено обвинение, представлены суду доказательства, подтверждающие вину подсудимого, данные характеризующие личность подсудимого.

Доводы государственного обвинителя суд счел обоснованными, в связи с чем 17.05.2024 Старооскольским городским судом виновник осужден по ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда, опасного для жизни человека, назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год.

Помощник Старооскольского
городского прокурора

юрист 1 класса

В.В. Судаков